
YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

Country of 

Residence

India Male Female 18-24 25-29 30-34 35-39 40+ 18-29 30-39 40+

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Force for good 832 832 415 417 147 208 132 87 258 355 219 258

Force for bad 72 72 38 34 21 14 11 5 22 35 16 22

Don't know 99 99 59 40 25 17 14 13 31 41 26 31

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574 574 269 305 111 145 99 51 168 255 150 168

It's fine for India to import things it needs from other countries 377 377 215 163 64 82 49 47 135 146 96 135

Don't know 52 52 27 24 18 12 8 7 7 30 15 7

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Acceptable 737 737 381 356 127 178 122 74 236 305 196 236

Unacceptable 180 180 95 85 46 42 22 21 50 88 42 50

Don't know 86 86 36 51 20 19 13 10 25 39 23 25

Total

Gender Age Group (1) Age Group (2)
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total
Less than 

$266

$266 to 

$532

$533 to 

$1,065

$1,066 to 

$2,665
$2,666+

Prefer not to 

say/Don't 

know

Below 

$1600

$1600 to 

$2665

$2666 to 

$5332

$5333 and 

Above

Prefer not to 

say / Don't 

know

Indian Expat

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

89 97 180 185 196 87 450 100 71 125 87 801 32

13 15 16 11 12 5 49 6 8 4 5 61 11

16 16 21 12 10 24 59 6 6 4 24 81 18

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

67 71 113 124 148 51 304 71 54 94 51 560 14

40 50 94 79 66 48 225 38 29 37 48 348 30

11 7 10 4 4 16 30 2 2 2 16 35 17

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

81 91 153 168 181 63 403 90 67 114 63 712 25

21 25 47 28 30 29 107 14 14 16 29 161 19

16 12 17 11 7 23 49 7 4 3 23 69 17

Income Groups India NationalityIncome Groups
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total

Delhi Mumbai Chennai
Kolkata/ 

Calcutta

Bangalore/ 

Bengaluru
Hyderabad Others Single

Married - 

with 

children

Married - 

no 

children

Other
No 

answer

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

116 121 98 35 91 54 319 277 458 86 11 -

5 8 5 4 6 8 36 25 38 8 1 -

3 12 2 7 8 6 61 46 44 6 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

79 89 66 23 58 45 214 199 300 64 11 -

44 48 35 21 44 18 167 118 225 34 1 -

1 3 3 2 3 5 35 31 16 2 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

103 116 72 41 77 46 282 240 422 68 8 -

16 14 25 3 19 14 89 69 85 24 2 -

4 11 7 2 9 8 45 39 34 8 5 -

India City Marital Status
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total

Working
Not 

working

No 

answer
18-29 30-39 40+ Male Female 18-34 35-54 55+ North East

North 

East
South West

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

670 162 - 355 219 258 413 419 485 256 92 206 61 12 353 200

57 15 - 35 16 22 38 34 45 20 6 24 6 1 28 13

61 38 - 41 26 31 59 40 54 36 8 22 13 2 36 26

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

490 84 - 255 150 168 267 307 353 174 47 139 39 9 249 137

276 102 - 146 96 135 215 163 194 128 56 93 38 5 150 91

23 29 - 30 15 7 27 24 37 11 3 20 3 1 18 10

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

601 137 - 305 196 236 379 358 424 230 83 186 66 10 283 191

136 44 - 88 42 50 95 85 110 56 15 42 8 4 97 29

52 34 - 39 23 25 36 51 51 26 8 24 6 1 37 18

Age Gender Age RegionEmployment Status
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total
Working full 

time (30 or 

more hours 

per week)

Working part 

time (8 - 29 

hours per 

week)

Working part 

time (Less 

than 8 hours a 

week)

Full time 

student
Retired

Full-time home-

maker or 

housewife

Unemployed Other

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

579 71 21 50 36 36 32 8

41 10 6 3 2 8 2 -

49 8 4 11 6 7 7 7

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

418 56 15 27 15 19 19 4

231 30 15 30 25 27 17 4

20 2 1 8 4 5 5 7

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

519 62 19 44 31 33 23 6

110 18 8 13 8 12 9 2

40 8 4 7 5 6 9 7

Employment
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total Single - 

never 

married

Married with 

Children

Married 

without 

Children

Divorced Widowed
Elementary 

school

Secondary 

school

Vocational 

college 

education (e.g. 

to qualify as 

an electrician, 

University first 

degree (e.g. 

BA, BSc)

University 

higher degree 

(Masters, MBA, 

PhD)

Professional 

higher 

education (e.g. 

to qualify as a 

lawyer, 

None of 

these

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

277 458 86 9 2 6 51 29 306 266 169 6

25 38 8 - 1 - 5 4 29 17 14 3

46 44 6 2 1 2 10 3 46 12 10 16

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

199 300 64 10 1 4 34 16 210 174 132 5

118 225 34 - 1 3 22 19 159 111 57 6

31 16 2 1 2 1 10 1 12 10 4 14

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

240 422 68 6 2 6 45 26 272 226 156 7

69 85 24 2 - 2 10 10 72 54 28 4

39 34 8 3 2 - 11 - 37 15 9 14

What is your current marital status? What is the highest level of education have you completed?
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YouGov Survey Results - India
Fieldwork: October 2016

DYE_Q1. Globalization is the word used to describe the 

increasing movement of products, ideas, money, jobs, 

culture and people around the world.

Overall, do you think GLOBALIZATION is a force for good 

or bad for the world?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Force for good 832

Force for bad 72

Don't know 99

DYE_Q2. Thinking about international trade...

Which ONE of the following comes closest to your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India should be able to meet all of its own needs without needing 

to rely on imports from other countries
574

It's fine for India to import things it needs from other countries 377

Don't know 52

DYE_Q3. Generally speaking, do you think it is acceptable 

or unacceptable for foreign investors to buy companies in 

India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Acceptable 737

Unacceptable 180

Don't know 86

Total
None - not 

religious
Islam Christianity Hinduism Sikhism Judaism Buddhism Jainism

Zoroastrianis

m

Other 

religion

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

15 71 41 255 2 - - 4 - -

1 13 5 17 1 - - - - -

1 22 9 21 - - - - - 2

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

10 46 24 185 1 - - 4 - 1

5 45 28 103 2 - - - - 1

2 16 3 5 - - - - - -

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

10 63 42 236 3 - - 3 - 1

4 29 7 44 - - - 1 - 1

3 15 6 13 - - - - - -

To which of the following religions do you consider you belong?
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Country of 

Residence

India Male Female 18-24 25-29 30-34 35-39 40+ 18-29 30-39 40+

Total

Gender Age Group (1) Age Group (2)

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Positive 518 518 262 256 98 137 83 51 149 235 134 149

Neither positive nor negative 305 305 146 159 51 71 47 38 97 123 85 97

Negative 113 113 65 48 22 17 14 11 50 39 24 50

Don't know 68 68 39 28 22 14 12 5 16 36 17 16

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470 470 233 237 74 135 82 47 132 209 130 132

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202 202 113 90 39 46 24 20 74 85 43 74

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260 260 126 134 59 44 40 28 89 103 69 89

Don't know 70 70 39 30 20 15 10 10 16 35 20 16

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Strongly agree 344 344 166 179 62 88 65 40 89 150 105 89

Somewhat agree 364 364 201 163 64 91 54 34 121 155 88 121

Neither agree nor disagree 156 156 66 90 35 35 24 13 51 69 36 51

Somewhat disagree 67 67 38 29 13 12 5 10 28 25 15 28

Strongly disagree 43 43 26 17 7 8 7 5 17 15 12 17

Don't know 28 28 15 13 12 5 2 3 6 17 5 6

Net: Agree/T2B 708 708 367 342 126 179 119 74 210 306 193 210

Net: Disagree /B2B 110 110 64 47 20 20 12 15 44 40 26 44
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

Less than 

$266

$266 to 

$532

$533 to 

$1,065

$1,066 to 

$2,665
$2,666+

Prefer not to 

say/Don't 

know

Below 

$1600

$1600 to 

$2665

$2666 to 

$5332

$5333 and 

Above

Prefer not to 

say / Don't 

know

Indian Expat

Income Groups India NationalityIncome Groups

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

60 61 104 114 137 42 278 61 51 86 42 493 25

36 39 68 61 61 40 173 31 25 36 40 289 17

9 15 30 24 18 16 62 16 8 10 16 109 4

13 13 15 8 2 17 46 3 1 1 17 53 15

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

44 58 88 102 132 47 230 61 45 87 47 451 20

21 24 48 45 45 19 109 29 21 24 19 186 17

34 33 66 57 38 32 172 19 18 20 32 254 7

19 13 15 3 3 17 48 2 1 2 17 53 17

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

37 49 70 69 95 25 185 39 33 62 25 329 15

37 47 79 79 75 47 202 40 31 44 47 347 17

25 16 32 34 24 25 87 20 9 15 25 144 13

9 7 17 15 12 7 39 9 5 7 7 61 6

5 3 12 9 10 4 26 3 6 4 4 39 4

5 6 7 1 2 7 19 - 1 1 7 22 6

74 96 149 148 170 72 387 79 64 106 72 677 32

14 10 29 24 22 11 65 12 11 11 11 101 10
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

Delhi Mumbai Chennai
Kolkata/ 

Calcutta

Bangalore/ 

Bengaluru
Hyderabad Others Single

Married - 

with 

children

Married - 

no 

children

Other
No 

answer

India City Marital Status

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

76 71 58 24 54 39 195 180 287 42 8 -

37 49 30 10 34 19 126 94 170 39 2 -

8 13 13 9 12 4 53 34 63 16 - -

3 7 3 3 5 6 41 39 20 3 5 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

74 78 46 25 49 34 164 169 252 43 6 -

22 20 21 8 23 11 97 66 114 21 1 -

25 36 33 10 29 17 110 74 149 32 5 -

2 6 4 3 4 6 45 37 25 4 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

51 44 45 18 34 31 122 114 193 33 5 -

40 51 37 18 41 19 158 113 214 35 3 -

17 26 9 4 18 7 75 67 73 15 2 -

10 8 8 2 4 5 30 21 36 10 1 -

5 11 2 2 7 1 15 20 16 4 3 -

1 - 3 2 1 5 16 14 10 3 1 -

90 95 82 36 75 50 279 227 406 68 8 -

15 19 10 4 11 6 45 40 52 14 4 -
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

Working
Not 

working

No 

answer
18-29 30-39 40+ Male Female 18-34 35-54 55+ North East

North 

East
South West

Age Gender Age RegionEmployment Status

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

431 86 - 235 134 149 261 257 316 155 46 134 38 10 217 118

232 74 - 123 85 97 145 160 169 100 36 79 18 2 128 78

90 22 - 39 24 50 65 48 52 44 17 20 17 3 44 28

35 33 - 36 17 16 39 28 47 13 7 19 7 - 28 14

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

402 68 - 209 130 132 233 237 288 137 45 124 39 9 175 123

166 36 - 85 43 74 112 91 109 70 24 54 17 3 87 41

185 75 - 103 69 89 125 135 143 86 31 51 18 1 131 59

35 35 - 35 20 16 39 30 44 19 6 23 6 2 24 15

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

288 56 - 150 105 89 164 181 214 108 22 86 25 7 155 71

288 76 - 155 88 121 201 163 207 115 42 81 36 4 151 92

114 42 - 69 36 51 66 90 93 47 17 43 10 2 54 47

51 16 - 25 15 28 38 29 30 23 14 22 3 1 28 13

36 7 - 15 12 17 26 17 22 12 9 13 2 - 15 13

11 17 - 17 5 6 15 13 19 7 2 7 4 1 14 2

576 132 - 306 193 210 365 344 421 223 64 167 61 11 306 163

87 23 - 40 26 44 64 47 51 35 24 35 5 1 43 26
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

Working full 

time (30 or 

more hours 

per week)

Working part 

time (8 - 29 

hours per 

week)

Working part 

time (Less 

than 8 hours a 

week)

Full time 

student
Retired

Full-time home-

maker or 

housewife

Unemployed Other

Employment

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

380 38 13 33 13 23 14 3

186 35 10 17 22 18 12 4

74 9 7 6 6 4 6 -

28 6 1 9 2 5 9 8

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

351 39 12 19 12 20 12 5

133 24 9 11 13 6 5 1

155 22 8 25 16 17 15 2

30 3 2 10 2 7 9 7

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

251 26 11 19 8 13 10 6

243 36 9 22 19 20 15 1

91 16 7 15 7 10 7 3

41 6 4 3 7 3 2 1

34 2 - 2 3 1 1 -

9 2 - 4 - 3 6 4

494 62 20 40 27 33 25 7

75 8 4 5 10 4 3 1
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

Single - 

never 

married

Married with 

Children

Married 

without 

Children

Divorced Widowed
Elementary 

school

Secondary 

school

Vocational 

college 

education (e.g. 

to qualify as 

an electrician, 

University first 

degree (e.g. 

BA, BSc)

University 

higher degree 

(Masters, MBA, 

PhD)

Professional 

higher 

education (e.g. 

to qualify as a 

lawyer, 

None of 

these

What is your current marital status? What is the highest level of education have you completed?

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

180 287 42 7 1 4 27 26 169 168 121 3

94 170 39 1 1 3 21 6 133 90 47 5

34 63 16 - - - 7 3 54 26 20 2

39 20 3 3 2 1 11 1 24 11 5 15

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

169 252 43 5 1 3 19 16 165 154 112 2

66 114 21 1 - 4 13 12 81 59 33 1

74 149 32 4 1 - 20 8 108 74 46 4

37 25 4 1 2 1 14 - 27 8 2 18

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

114 193 33 3 2 4 21 12 114 102 84 7

113 214 35 2 1 - 19 15 144 113 66 7

67 73 15 1 1 4 18 3 61 42 24 4

21 36 10 1 - - 1 5 31 18 11 1

20 16 4 3 - - 2 1 19 14 6 1

14 10 3 1 - - 5 - 11 5 2 5

227 406 68 5 3 4 40 27 258 216 150 14

40 52 14 4 - - 3 6 50 32 17 2
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Total

DYE_Q4. Overall, do you think immigrants from other 

countries into India have a positive or negative effect on 

the country?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Positive 518

Neither positive nor negative 305

Negative 113

Don't know 68

DYE_Q5. Thinking about immigration…

Which ONE of the following would you say is closest to 

your view?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Immigration is enriching and adding to the traditional culture of 

my country
470

Immigration is eroding the traditional culture of my country 202

Immigration has little effect on the traditional culture of my 

country
260

Don't know 70

DYE_Q6_1. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Globalization has mostly benefited the 

wealthy rather than ordinary citizens

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 344

Somewhat agree 364

Neither agree nor disagree 156

Somewhat disagree 67

Strongly disagree 43

Don't know 28

Net: Agree/T2B 708

Net: Disagree /B2B 110

None - not 

religious
Islam Christianity Hinduism Sikhism Judaism Buddhism Jainism

Zoroastrianis

m

Other 

religion

To which of the following religions do you consider you belong?

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

7 52 27 166 2 - - 2 - -

6 30 21 80 1 - - 2 - 1

3 10 2 34 - - - - - -

1 15 5 13 - - - - - 1

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

6 44 16 142 2 - - 3 - 1

1 26 14 70 - - - - - -

7 22 21 68 1 - - 1 - 1

3 15 4 13 - - - - - -

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

3 34 15 123 - - - 1 - -

6 37 20 101 2 - - 2 - 1

5 20 15 27 1 - - - - -

1 8 2 24 - - - - - 1

1 3 2 14 - - - 1 - -

1 5 1 4 - - - - - -

9 70 35 224 2 - - 3 - 1

2 11 4 38 - - - 1 - 1
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Country of 

Residence

India Male Female 18-24 25-29 30-34 35-39 40+ 18-29 30-39 40+

Total

Gender Age Group (1) Age Group (2)

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Strongly agree 456 456 238 218 82 101 72 59 142 183 130 142

Somewhat agree 316 316 158 159 56 84 53 21 101 140 74 101

Neither agree nor disagree 126 126 56 70 29 33 19 11 35 61 30 35

Somewhat disagree 50 50 28 22 10 11 7 4 19 21 11 19

Strongly disagree 42 42 24 18 12 8 4 8 10 20 12 10

Don't know 13 13 9 4 4 2 2 2 3 6 4 3

Net: Agree/T2B 772 772 395 377 138 185 125 80 244 323 205 244

Net: Disagree /B2B 92 92 52 40 22 19 11 12 29 41 23 29

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Strongly agree 179 179 74 104 30 55 33 18 42 85 51 42

Somewhat agree 207 207 111 95 41 54 31 23 57 96 54 57

Neither agree nor disagree 233 233 125 108 49 52 38 21 72 102 59 72

Somewhat disagree 159 159 71 88 26 34 19 11 70 59 29 70

Strongly disagree 181 181 103 78 36 34 25 29 58 69 54 58

Don't know 45 45 28 17 11 9 10 4 11 20 14 11

Net: Agree/T2B 385 385 185 200 71 110 65 40 99 181 105 99

Net: Disagree /B2B 340 340 173 167 61 67 43 40 128 129 83 128

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

India is the best country in the world 362 362 165 197 69 88 61 39 104 157 100 104

India is better than most other countries 349 349 186 163 54 84 49 40 122 139 89 122

India is as good as most other countries 193 193 97 96 44 39 31 16 63 83 47 63

India is not as good as most other countries 61 61 41 20 15 16 7 5 19 31 12 19

India is the worst country in the world 5 5 5 - 2 2 - 1 - 4 1 -

Don't know 33 33 18 15 8 10 8 4 3 18 12 3
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

Less than 

$266

$266 to 

$532

$533 to 

$1,065

$1,066 to 

$2,665
$2,666+

Prefer not to 

say/Don't 

know

Below 

$1600

$1600 to 

$2665

$2666 to 

$5332

$5333 and 

Above

Prefer not to 

say / Don't 

know

Indian Expat

Income Groups India NationalityIncome Groups

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

48 68 95 82 119 44 245 48 50 69 44 435 21

35 41 61 75 68 36 178 34 26 42 36 298 18

23 7 30 30 19 17 71 19 5 14 17 117 9

4 4 11 13 6 12 24 8 3 3 12 45 5

4 6 18 6 6 2 32 2 1 5 2 38 4

4 2 2 1 - 4 9 - - - 4 9 4

83 109 156 157 187 80 423 82 76 111 80 734 39

8 10 29 19 12 14 56 10 4 8 14 83 9

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

20 15 33 33 66 12 83 18 17 49 12 166 13

27 29 40 44 48 19 115 25 19 29 19 189 18

26 26 57 47 42 35 127 29 25 17 35 220 13

20 24 41 35 21 17 107 14 5 16 17 151 8

16 22 39 47 37 20 100 24 18 19 20 178 3

9 12 7 1 4 12 28 1 1 3 12 39 6

47 44 73 77 114 31 197 43 36 78 31 355 31

36 46 80 82 58 37 207 38 23 35 37 329 11

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

50 46 69 76 89 32 196 45 30 59 32 351 11

34 36 85 78 71 45 193 40 29 42 45 337 13

19 32 38 43 39 22 112 20 18 21 22 180 13

6 9 14 9 14 9 33 5 6 8 9 54 7

- - 2 - 3 - 2 - 1 2 - 2 3

9 5 9 1 2 7 23 1 1 1 7 19 14
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

Delhi Mumbai Chennai
Kolkata/ 

Calcutta

Bangalore/ 

Bengaluru
Hyderabad Others Single

Married - 

with 

children

Married - 

no 

children

Other
No 

answer

India City Marital Status

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

63 61 51 25 45 34 176 146 262 41 7 -

39 46 35 12 39 20 125 104 170 39 3 -

13 17 11 5 10 7 63 58 55 12 1 -

7 6 6 1 5 2 23 15 30 3 2 -

2 10 - 2 6 3 19 19 18 4 1 -

- - 1 1 - 2 9 6 5 1 1 -

101 108 86 37 84 54 301 250 432 80 10 -

9 16 6 3 11 5 42 34 48 7 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

32 23 30 7 14 19 54 62 96 20 1 -

30 22 25 7 21 8 93 59 122 23 2 -

19 23 22 13 30 20 106 87 114 28 4 -

16 32 11 6 19 6 69 49 90 18 3 -

27 38 13 8 19 12 64 65 100 11 4 -

- 3 3 5 2 3 29 25 19 - 1 -

62 45 55 14 35 27 147 122 218 43 3 -

43 69 24 14 38 18 133 114 190 29 7 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

47 54 36 18 45 31 130 119 201 39 3 -

52 40 39 13 40 19 146 108 204 32 6 -

19 31 25 11 13 12 82 74 98 18 3 -

5 12 3 3 5 2 31 27 25 9 - -

1 - - - - - 4 1 4 - - -

- 3 1 1 2 4 22 19 9 2 3 -
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

Working
Not 

working

No 

answer
18-29 30-39 40+ Male Female 18-34 35-54 55+ North East

North 

East
South West

Age Gender Age RegionEmployment Status

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

368 88 - 183 130 142 238 218 254 152 50 120 37 10 188 100

249 67 - 140 74 101 158 159 192 92 32 78 24 1 135 78

90 36 - 61 30 35 54 72 79 36 11 24 10 2 52 38

39 11 - 21 11 19 28 22 28 14 8 15 4 - 22 9

37 5 - 20 12 10 24 18 24 15 3 10 3 2 15 12

6 7 - 6 4 3 9 4 8 4 1 5 2 - 5 1

617 156 - 323 205 244 395 377 446 244 82 198 61 11 323 179

76 16 - 41 23 29 52 40 51 29 11 25 7 2 37 21

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

153 26 - 85 51 42 74 104 119 50 10 52 9 4 80 34

163 44 - 96 54 57 110 96 127 60 20 63 12 2 85 45

180 53 - 102 59 72 125 108 140 64 29 46 22 5 108 53

121 39 - 59 29 70 71 88 78 56 25 33 15 - 58 53

146 35 - 69 54 58 102 79 91 71 20 50 13 3 65 50

27 18 - 20 14 11 28 17 29 12 3 9 9 1 21 5

315 70 - 181 105 99 185 201 246 109 30 114 21 6 165 79

266 74 - 129 83 128 172 168 169 127 44 83 28 3 124 102

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

294 68 - 157 100 104 164 198 217 118 27 87 26 4 157 88

289 60 - 139 89 122 186 163 187 109 54 93 28 7 152 69

140 53 - 83 47 63 97 96 113 56 24 44 19 1 79 50

46 15 - 31 12 19 41 20 37 22 1 15 5 1 19 21

4 1 - 4 1 - 4 1 4 1 - 1 1 1 - 2

16 17 - 18 12 3 18 15 26 6 1 13 1 1 10 8
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

Working full 

time (30 or 

more hours 

per week)

Working part 

time (8 - 29 

hours per 

week)

Working part 

time (Less 

than 8 hours a 

week)

Full time 

student
Retired

Full-time home-

maker or 

housewife

Unemployed Other

Employment

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

326 33 9 26 18 27 11 6

201 37 11 19 15 13 16 4

74 8 8 13 7 6 9 1

33 5 1 4 3 3 1 -

31 4 2 2 - - 3 -

5 1 - 1 - 1 1 4

526 70 20 44 34 41 27 10

64 9 3 6 3 3 4 -

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

136 13 4 7 5 9 3 2

137 21 5 14 12 10 6 2

152 17 11 17 8 10 15 3

96 20 4 10 12 9 6 1

127 13 6 13 6 8 4 4

22 4 1 4 - 4 7 3

272 34 9 21 17 19 9 4

223 33 10 23 19 17 10 5

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

255 31 7 19 14 21 10 4

241 34 14 22 12 15 10 1

115 20 5 16 13 7 14 3

40 2 4 4 3 4 3 1

3 1 - 1 - - - -

15 - 1 3 1 3 4 6
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

Single - 

never 

married

Married with 

Children

Married 

without 

Children

Divorced Widowed
Elementary 

school

Secondary 

school

Vocational 

college 

education (e.g. 

to qualify as 

an electrician, 

University first 

degree (e.g. 

BA, BSc)

University 

higher degree 

(Masters, MBA, 

PhD)

Professional 

higher 

education (e.g. 

to qualify as a 

lawyer, 

None of 

these

What is your current marital status? What is the highest level of education have you completed?

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

146 262 41 3 4 2 26 17 168 145 90 8

104 170 39 3 - 4 21 6 121 100 60 5

58 55 12 1 - 1 10 7 54 24 26 4

15 30 3 2 - - 3 4 23 13 7 -

19 18 4 1 - 1 2 2 13 12 9 3

6 5 1 1 - - 4 - 2 1 1 5

250 432 80 6 4 6 47 23 289 245 150 13

34 48 7 3 - 1 5 6 36 25 16 3

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

62 96 20 1 - 2 7 5 51 65 45 4

59 122 23 1 1 3 10 8 83 56 44 3

87 114 28 3 1 2 20 9 88 65 41 8

49 90 18 2 1 1 14 3 68 50 22 1

65 100 11 3 1 - 7 6 74 54 38 2

25 19 - 1 - - 8 5 17 5 3 7

122 218 43 2 1 5 17 13 134 121 89 7

114 190 29 5 2 1 21 9 142 104 60 3

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

119 201 39 3 - 4 30 12 128 108 76 5

108 204 32 4 2 - 17 11 144 110 64 3

74 98 18 3 - 3 17 7 78 53 34 1

27 25 9 - - - 1 6 22 16 15 1

1 4 - - - - - - - 3 2 -

19 9 2 1 2 1 1 - 9 5 2 15
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Total

DYE_Q6_2. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - A country is stronger when its people have a 

shared and common culture

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 456

Somewhat agree 316

Neither agree nor disagree 126

Somewhat disagree 50

Strongly disagree 42

Don't know 13

Net: Agree/T2B 772

Net: Disagree /B2B 92

DYE_Q6_3. Multiculturalism is a negative result of 

globalization - Multiculturalism is a negative result of 

globalization

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Strongly agree 179

Somewhat agree 207

Neither agree nor disagree 233

Somewhat disagree 159

Strongly disagree 181

Don't know 45

Net: Agree/T2B 385

Net: Disagree /B2B 340

DYE_Q7. Which ONE of the following best describes the 

way you feel about India?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

India is the best country in the world 362

India is better than most other countries 349

India is as good as most other countries 193

India is not as good as most other countries 61

India is the worst country in the world 5

Don't know 33

None - not 

religious
Islam Christianity Hinduism Sikhism Judaism Buddhism Jainism

Zoroastrianis

m

Other 

religion

To which of the following religions do you consider you belong?

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

4 42 23 156 1 - - 2 - -

5 30 21 82 1 - - 2 - -

5 18 9 27 1 - - - - 1

1 7 1 16 - - - - - 1

2 7 1 10 - - - - - -

- 3 - 2 - - - - - -

9 71 44 238 2 - - 4 - -

3 14 2 26 - - - - - 1

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

3 20 4 65 - - - 1 - -

3 23 12 62 - - - - - 1

4 26 15 57 - - - - - -

- 19 10 43 1 - - 1 - -

6 13 10 57 2 - - 1 - 1

1 6 4 9 - - - 1 - -

6 43 16 127 - - - 1 - 1

6 32 20 100 3 - - 2 - 1

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

2 29 11 114 - - - 2 - -

3 28 19 116 3 - - 1 - -

8 24 12 47 - - - 1 - 1

3 14 11 9 - - - - - 1

- 1 - 3 - - - - - -

1 11 2 4 - - - - - -
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Country of 

Residence

India Male Female 18-24 25-29 30-34 35-39 40+ 18-29 30-39 40+

Total

Gender Age Group (1) Age Group (2)

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Yes, definitely 337 337 169 168 66 99 65 39 68 165 104 68

Yes, probably 293 293 154 139 59 73 44 28 88 133 72 88

No, probably not 186 186 91 95 33 39 23 14 79 71 36 79

No, definitely not 134 134 69 65 22 21 13 19 60 43 31 60

Don't know 53 53 29 24 13 7 12 5 17 20 17 17

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Donald Trump 198 198 110 88 45 59 33 15 46 104 48 46

Hillary Clinton 653 653 333 320 116 150 99 68 221 265 167 221

Don't know 152 152 68 84 33 30 24 23 43 62 46 43

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base: All Adults 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Better 410 410 179 231 78 105 70 52 106 183 122 106

No change 264 264 150 114 43 59 43 18 100 103 61 100

Worse 283 283 158 125 57 63 37 30 95 121 67 95

Don't know 46 46 25 21 14 11 6 5 10 25 11 10

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Elementary school 8 8 4 4 3 3 1 - 1 6 1 1

Secondary school 66 66 37 28 35 7 6 3 16 41 9 16

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36 36 19 17 6 6 7 4 13 12 11 13

University first degree (e.g. BA, BSc) 381 381 199 182 82 69 51 38 141 151 89 141

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295 295 146 149 33 80 57 39 86 113 96 86

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193 193 91 102 29 66 29 17 53 95 45 53

None of these 25 25 16 9 6 7 6 4 2 13 10 2
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

Less than 

$266

$266 to 

$532

$533 to 

$1,065

$1,066 to 

$2,665
$2,666+

Prefer not to 

say/Don't 

know

Below 

$1600

$1600 to 

$2665

$2666 to 

$5332

$5333 and 

Above

Prefer not to 

say / Don't 

know

Indian Expat

Income Groups India NationalityIncome Groups

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

45 38 75 60 100 20 180 37 36 65 20 322 15

25 34 66 69 65 34 160 34 25 40 34 280 13

19 27 37 42 32 28 103 22 14 18 28 173 13

17 23 25 32 18 18 81 16 9 9 18 129 5

12 6 14 4 2 15 34 2 1 1 15 38 15

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

24 23 38 46 55 13 101 29 23 32 13 185 13

64 81 150 143 153 62 364 73 57 96 62 619 34

30 24 29 19 10 40 93 9 5 5 40 138 14

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

53 49 80 86 109 34 219 48 38 71 34 390 21

27 31 61 57 60 27 144 32 28 32 27 252 12

27 40 70 61 44 41 170 28 17 27 41 265 18

11 8 6 3 5 13 25 3 2 3 13 36 10

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

- 1 2 1 3 1 3 1 1 2 1 3 5

11 10 18 2 7 18 40 1 2 5 18 59 7

9 5 9 8 1 4 28 3 1 - 4 32 4

52 58 83 79 52 56 227 45 24 28 56 362 19

23 25 65 73 88 21 152 33 34 54 21 284 11

12 26 34 44 67 10 88 28 23 44 10 187 6

11 3 6 - - 5 20 - - - 5 16 9
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

Delhi Mumbai Chennai
Kolkata/ 

Calcutta

Bangalore/ 

Bengaluru
Hyderabad Others Single

Married - 

with 

children

Married - 

no 

children

Other
No 

answer

India City Marital Status

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

54 46 31 15 36 29 127 126 176 34 2 -

36 41 34 13 34 18 117 103 168 18 4 -

15 29 24 9 16 11 82 58 101 26 1 -

18 21 11 7 17 5 54 41 73 15 5 -

1 4 4 2 2 5 35 21 22 7 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

29 30 24 8 26 13 68 77 98 21 2 -

80 88 65 29 66 42 284 214 375 57 7 -

15 23 16 9 13 13 63 56 67 22 6 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

62 51 48 24 44 31 151 144 227 37 3 -

32 35 25 9 26 16 120 80 154 25 4 -

28 51 28 11 33 16 116 99 144 35 5 -

2 3 3 2 2 5 29 25 15 3 3 -

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

- 1 - - - 1 6 3 5 - - -

7 9 5 1 3 2 39 42 19 3 1 -

1 4 2 2 4 4 19 13 15 6 2 -

31 54 47 25 41 32 150 143 201 31 6 -

51 41 25 12 31 20 115 72 183 36 3 -

34 30 24 6 24 6 69 61 108 22 2 -

- 1 1 - 2 3 18 13 9 2 1 -
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

Working
Not 

working

No 

answer
18-29 30-39 40+ Male Female 18-34 35-54 55+ North East

North 

East
South West

Age Gender Age RegionEmployment Status

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

292 45 - 165 104 68 169 169 229 89 20 89 25 5 142 76

222 71 - 133 72 88 154 139 176 88 29 76 26 3 127 61

145 41 - 71 36 79 91 95 93 67 27 39 15 4 79 49

100 34 - 43 31 60 68 66 55 54 25 33 11 1 47 41

30 23 - 20 17 17 29 24 31 15 6 15 3 2 21 12

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

175 23 - 104 48 46 110 88 137 46 15 48 15 3 88 45

518 135 - 265 167 221 331 322 361 215 76 159 53 10 270 161

95 57 - 62 46 43 68 84 86 52 15 45 12 2 60 33

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

346 64 - 183 122 106 178 232 252 131 28 114 33 5 167 91

208 55 - 103 61 100 149 115 146 79 39 68 15 5 115 60

212 71 - 121 67 95 158 125 156 92 35 58 29 4 112 79

22 24 - 25 11 10 25 21 31 11 4 11 3 1 23 8

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

7 1 - 6 1 1 4 4 7 1 - 5 - - 1 2

18 48 - 41 9 16 37 28 47 11 7 17 11 2 19 17

26 10 - 12 11 13 19 17 19 14 3 6 2 2 17 9

283 98 - 151 89 141 199 182 201 135 44 71 39 - 177 94

267 28 - 113 96 86 145 150 170 100 25 94 19 5 118 59

177 16 - 95 45 53 90 103 122 46 25 53 9 4 75 52

11 14 - 13 10 2 16 9 19 4 2 7 - 2 11 5
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

Working full 

time (30 or 

more hours 

per week)

Working part 

time (8 - 29 

hours per 

week)

Working part 

time (Less 

than 8 hours a 

week)

Full time 

student
Retired

Full-time home-

maker or 

housewife

Unemployed Other

Employment

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

260 20 12 14 7 11 10 3

191 22 9 25 16 15 15 -

115 23 7 16 5 9 7 4

77 20 2 6 13 9 4 2

26 3 1 4 2 6 5 6

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

155 16 4 7 3 7 4 2

441 57 20 42 35 27 26 4

73 15 7 15 6 16 11 9

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

296 36 14 23 10 20 10 1

172 26 10 15 15 11 10 4

182 24 6 19 16 14 16 6

19 2 1 8 2 5 5 4

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

5 1 1 - 1 - - -

11 5 2 29 7 6 5 1

18 5 3 1 3 5 1 -

233 39 11 25 17 24 26 5

233 25 8 8 8 9 2 1

159 13 5 1 7 4 3 1

10 - 1 1 - 2 4 7
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

Single - 

never 

married

Married with 

Children

Married 

without 

Children

Divorced Widowed
Elementary 

school

Secondary 

school

Vocational 

college 

education (e.g. 

to qualify as 

an electrician, 

University first 

degree (e.g. 

BA, BSc)

University 

higher degree 

(Masters, MBA, 

PhD)

Professional 

higher 

education (e.g. 

to qualify as a 

lawyer, 

None of 

these

What is your current marital status? What is the highest level of education have you completed?

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

126 176 34 2 - 3 13 13 106 111 88 3

103 168 18 4 - 3 25 9 129 77 48 2

58 101 26 - 1 1 18 7 67 56 34 3

41 73 15 4 1 1 8 6 59 41 16 2

21 22 7 1 2 - 2 1 20 9 6 15

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

77 98 21 1 1 2 12 9 72 64 38 2

214 375 57 6 1 5 39 19 242 201 139 8

56 67 22 4 2 1 15 8 67 30 16 15

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

144 227 37 3 - 5 20 12 147 135 90 2

80 154 25 3 1 1 20 13 99 76 49 6

99 144 35 4 1 1 18 11 123 78 49 3

25 15 3 1 2 1 8 - 12 6 5 14

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

3 5 - - - 8 - - - - - -

42 19 3 1 - - 66 - - - - -

13 15 6 1 1 - - 36 - - - -

143 201 31 6 - - - - 381 - - -

72 183 36 2 1 - - - - 295 - -

61 108 22 1 1 - - - - - 193 -

13 9 2 - 1 - - - - - - 25
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Total

DYE_Q8. If you had the opportunity to move to any country 

of your choice, would you take it? Please select the option 

that best applies.

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Yes, definitely 337

Yes, probably 293

No, probably not 186

No, definitely not 134

Don't know 53

DYE_Q9. Who would you rather was president of the USA?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Donald Trump 198

Hillary Clinton 653

Don't know 152

DYE_Q10. Do you think the world has got better or worse in 

the past 12 months, or has there been no change?

Unweighted base 1003

Base: All Adults 1003

Better 410

No change 264

Worse 283

Don't know 46

education. What is the highest level of education have you 

completed?

Unweighted base 1003

Base 1003

Elementary school 8

Secondary school 66

Vocational college education (e.g. to qualify as an electrician, 

nurse)
36

University first degree (e.g. BA, BSc) 381

University higher degree (Masters, MBA, PhD) 295

Professional higher education (e.g. to qualify as a lawyer, 

accountant)
193

None of these 25

None - not 

religious
Islam Christianity Hinduism Sikhism Judaism Buddhism Jainism

Zoroastrianis

m

Other 

religion

To which of the following religions do you consider you belong?

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

4 33 21 108 - - - 2 - -

6 28 20 91 3 - - - - -

5 22 7 50 - - - - - -

- 11 6 36 - - - 2 - 1

2 13 1 8 - - - - - 1

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

2 9 10 71 - - - - - 1

8 74 36 190 3 - - 4 - -

7 23 9 32 - - - - - 1

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

6 28 16 143 1 - - 2 - -

4 25 14 71 2 - - 1 - 1

5 44 23 71 - - - 1 - 1

2 10 2 8 - - - - - -

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

- 3 1 1 - - - - - -

1 14 5 12 - - - - - -

- 8 6 6 - - - - - -

5 37 24 101 1 - - 2 - 1

6 18 11 110 1 - - 1 - -

5 18 7 60 1 - - 1 - 1

- 8 1 3 - - - - - -
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Country of 

Residence

India Male Female 18-24 25-29 30-34 35-39 40+ 18-29 30-39 40+

Total

Gender Age Group (1) Age Group (2)

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003 1003 515 488 195 241 159 107 301 436 266 301

Base 1003 1003 512 491 193 239 156 105 311 431 261 311

Single - never married 347 347 172 176 158 128 31 12 19 286 43 19

Married with Children 541 541 293 247 26 66 101 85 262 92 186 262

Married without Children 100 100 41 58 9 42 23 7 20 51 29 20

Divorced 11 11 3 8 - 2 - 1 8 2 1 8

Widowed 4 4 2 2 - 1 1 - 2 1 1 2
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Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

Less than 

$266

$266 to 

$532

$533 to 

$1,065

$1,066 to 

$2,665
$2,666+

Prefer not to 

say/Don't 

know

Below 

$1600

$1600 to 

$2665

$2666 to 

$5332

$5333 and 

Above

Prefer not to 

say / Don't 

know

Indian Expat

Income Groups India NationalityIncome Groups

118 128 217 207 218 115 559 111 85 133 115 942 61

118 128 217 207 218 115 558 111 85 133 115 943 60

56 52 79 56 53 50 212 33 17 37 50 306 41

51 60 107 126 143 54 277 68 57 85 54 526 15

10 14 27 21 20 8 63 9 10 10 8 97 3

- - 3 4 1 3 5 2 - 1 3 11 -

- 1 1 - 1 1 2 - 1 - 1 3 1
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Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

Delhi Mumbai Chennai
Kolkata/ 

Calcutta

Bangalore/ 

Bengaluru
Hyderabad Others Single

Married - 

with 

children

Married - 

no 

children

Other
No 

answer

India City Marital Status

124 140 104 46 105 68 416 351 537 100 15 -

124 141 105 46 105 68 415 347 541 100 15 -

40 37 27 15 36 24 170 347 - - - -

65 89 69 24 52 36 206 - 541 - - -

18 14 6 5 16 8 33 - - 100 - -

1 - 2 2 1 - 5 - - - 11 -

- 1 1 - - - 2 - - - 4 -

31 © 2016 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

Working
Not 

working

No 

answer
18-29 30-39 40+ Male Female 18-34 35-54 55+ North East

North 

East
South West

Age Gender Age RegionEmployment Status

789 214 - 436 266 301 513 490 592 308 103 253 80 15 417 238

788 215 - 431 261 311 510 493 584 312 106 252 80 15 417 239

242 106 - 286 43 19 172 176 317 29 1 97 34 6 137 73

454 87 - 92 186 262 291 249 190 261 90 125 36 8 236 135

81 19 - 51 29 20 41 58 73 17 9 27 8 1 37 27

9 2 - 2 1 8 3 8 2 4 5 2 2 - 5 2

3 1 - 1 1 2 2 2 2 1 1 1 - - 2 1
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Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

Working full 

time (30 or 

more hours 

per week)

Working part 

time (8 - 29 

hours per 

week)

Working part 

time (Less 

than 8 hours a 

week)

Full time 

student
Retired

Full-time home-

maker or 

housewife

Unemployed Other

Employment

670 88 31 65 43 50 41 15

669 88 31 64 44 51 41 15

208 22 12 61 4 4 29 8

384 54 15 2 34 38 8 5

68 10 3 1 5 9 3 1

7 2 - - 1 - 1 -

2 - 1 - - - - 1
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Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

Single - 

never 

married

Married with 

Children

Married 

without 

Children

Divorced Widowed
Elementary 

school

Secondary 

school

Vocational 

college 

education (e.g. 

to qualify as 

an electrician, 

University first 

degree (e.g. 

BA, BSc)

University 

higher degree 

(Masters, MBA, 

PhD)

Professional 

higher 

education (e.g. 

to qualify as a 

lawyer, 

None of 

these

What is your current marital status? What is the highest level of education have you completed?

351 537 100 11 4 8 66 36 380 295 193 25

347 541 100 11 4 8 66 36 381 295 193 25

347 - - - - 3 42 13 143 72 61 13

- 541 - - - 5 19 15 201 183 108 9

- - 100 - - - 3 6 31 36 22 2

- - - 11 - - 1 1 6 2 1 -

- - - - 4 - - 1 - 1 1 1
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Total

maritalstatus. What is your current marital status?

Unweighted base 1003

Base 1003

Single - never married 347

Married with Children 541

Married without Children 100

Divorced 11

Widowed 4

None - not 

religious
Islam Christianity Hinduism Sikhism Judaism Buddhism Jainism

Zoroastrianis

m

Other 

religion

To which of the following religions do you consider you belong?

17 107 55 293 3 - - 4 - 2

17 106 55 293 3 - - 4 - 2

7 40 15 78 - - - - - 2

5 52 38 183 3 - - 3 - -

5 12 2 29 - - - 1 - -

- 1 - 2 - - - - - -

- 1 - 1 - - - - - -
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